Concursul interjudetean de matematica
“Memorialul prof. Niculae Vladescu™
Edifia a IV-a, 20 mai 2017
Clasa a Vl-a

Subiectul I (60 puncte)

{Se scriu pe foaia de concurs doar numérul exercifiului $i rezultatul corespunzitor)
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Suma numerelor 23x, cu 23x | 3 este egalicu .....
Fie punctele 4, B, Con Be(AC), AR =8cm, AL"’=§ - AR s M mijlocul lm (AB). Atunci MC = .., cm.

intr-un bol se afli 2 bile galbene, 3 bile rosii si 4 bile albastre. Probabilitatea de a extrage o bili care
nu este rogie este egald cu ...
Masura fieciruia dintre unghiurile ascutite ale unui triunghi dreptunghic isoscel este de ... "

. dx+ 5y

L X
Daca =], atunci — = .....

2x+ Ty v

Fie triunghiul ABC cum(A) = 70" si I centrul cercului inseris in triunghi. Atunci m(BTC) = ...
Daca x si v sunt invers proportionale cu 3 51 4, avand xy = 48, atunci suma pitratelor numerelor

naturale x 51 v este egalicu ...
Un caiet este cu 200 mai ieftin decit o carte. Cartea este mai scumpd decit caietul cu ... %.

Un triunghi isoscel are doud laturi de lunginm 2em, respectiv 5em. Perimetrul sdu este de ... cm.

. Zn+3 - o . . o
Se da fractia E:T’ n € N*. Cea mai mica valoare a lui # pentru care fractia e reductibili este ......

Rezultatul caleululmi 1 —3+5—-7+9—-11+ -+ 97 — 99 + 200 este egal cu .......
Complementul unu unghi de 28"43°41" are masura de ......

Subiectul 11 (30 puncte)

{Pe foaia de concurs se redacteazi rezolvirile complete)
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2.

In triunghiul ABC cu mi B)= 2mi ¢ ). bisectoarea €ABC intersecteazi latura (AC) in D,
Demonstrafl ¢d punctul D apartine mediatoarei segmentului (BC).

Determinati médsura unghiului ABD, astfel incdt triunghiul ABC si fie dreptunghic in A.

In conditinle de la subpunctul h), dacd DE L BC, EeBC, ariatati cd triunghiul ABE este echilateral.

Fie muljimea A = {ay, az. a3 c N {01}
a) Dacd A contine cele mai mici numere prime, determinati suma elementelor acesteia.
b) Determinati elementele mulfimii A stiind ca sunt indeplinite simultan conditiile:
ibay + d{a,) = s{ay) + 1, pentru orice k € {1, 2,3};
)y apaza; + a,d; + a,a; + azay + diayazaz) + 9 = s(aa,asz).
Notidm cu o{x) numarul divizorilor lui x $i cu s{x) suma divizorilor lui x.
GM. nr 472017

Motd: Se acordd 10 puncte din oficiu. Timp de lucru:2 ore
Subiectele au fost selectate de profesorii Cristina Pirvutd 51 Dumitru Dobre



Concursul interjudetean de matematica
“Memorialul prof. Niculae Vladescu™
Editia a VI-a, 20 mai 2017
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BAREME

Subiectul 1 (12x5p = 60 puncte)

1)702 2)6 3]% 445 5)1 6) 125" T)100 8)25 912 10)5 11) 150 12) 61"16719"

Subiectul 11 (30 puncte) A
a) ABDC isoscel ...ooooiiiiiiiiinnnns, Ip / \ AT

Finalizare .............cooiiiinnnnn 2p

b) m(<ABC) + m(<ACE) = 90" ... 1p

M(ZABD) = 30 ..o AP ya
E
¢) AMBD = AEBD (... 3p
ABAE isoscel si m(<ABE) = 60" = AABE echilateral ...... 2p
2.
a) Cele mai mici trel numere prime, diferite intre ele sunt 2, 3515 ............. Ip
Finalizare: suma elementelor lui A este 10 ... p
b) Demonstreaza ci elementele lu A sunt numere prime ... 2p
Al @05 = B e S 2p

s(a,a,a5) = ayapaz + aya; + aqpag +azaz +ay +a; +az+1........... 2p
fy F ity iy = LB e 2P

Finalizare A = {2, 3, 1L} oottt ei e raeaan 2p



